各位



【日本限定発売】韓国で売り切れ続出のもちもち洗顔がキュートなミニセットに! 「Arencia フレッシュもちソープお試しセット」発売!

~日韓の SNS でも話題の韓国発スキンケアブランド『Arencia(アレンシア)』より、 待望のもちソープ 3 種お試しセットが登場!ホワイトデーなどのギフトにも◎~

株式会社 IK ホールディングス(本社:愛知県名古屋市 代表取締役:長野庄吾)の100%子会社、株式会社アイケイ(本社:愛知県名古屋市 代表取締役:中島靖隆)は、韓国発のスキンケアブランド『Arencia(アレンシア)』から、日本限定発売となる「Arencia フレッシュもちソープお試しセット」を全国のバラエティショップにて発売いたします。



日韓の SNS で話題の韓国発のスキンケアブランド『Arencia (アレンシア)』から、韓国で売り切れ続出のもちソープが特別な可愛いミニセットになって登場。独特なもちもちとしたテクスチャーが特徴的な、もちソープ3 種類をお試しいただける日本限定セットになっています。

パッケージは気分の上がるキュートなピンク色に!日々を頑張るご自身のスキンケアアイテムとして、またバレンタインやホワイトデー、その他大切な方へのギフトとしてもおすすめです。

お肌のお悩みやその日の気分で使い分けて、悩みのないもち肌へ

「フレッシュもちソープ」はスクラブ入りのもちもち洗顔でお肌の余分な角質や汚れにアプローチ。 洗顔料としてだけではなく、洗い流すパックとしても使用できる 2WAY 洗顔料です。

「どのもちソープを購入したらいいか分からない」「すべて試してみたい」等のお声をきっかけに、お肌の状態や気分で使い分けできる贅沢な3種セットをご用意しました。

「グリーン」はお肌の黒ずみや毛穴が気になるときに、「ロイヤルローズヒップ」はお肌の乾燥が気になるときに、「ロイヤルブルーヒソップ」はお肌の角質や油分が気になるときのご使用がオススメです。

大人気のもちソープがキュートなセットで登場

 \setminus 15gのお試しサイズで $oldsymbol{2}$ 種 類 $oldsymbol{3}$ はせる /

こんな方にオススメ♪

- 肌質に合うもちソープを見つけたい。
- 気になるけどどれを買ったらいいかわからない・・・
- 3種類お得に手に入れたい♡





Arencia Fresh Cleanser

フレッシュな原料を使用し、170時間の時間をかけ、 1,000回以上の練り上げ工程を経て、 韓国伝統餅のような使用感のクレンジングが誕生。



使用方法

クレンザーとして使用する場合

- 1. 適量を手に取り、水で湿らせて モッチリ質感から柔らかい泡に変わるまで泡立てる
- 2. やさしくマッサージするように洗った後、 ぬるま湯でしっかりと洗い流す

パックとして使用する場合

- 1. 洗顔後、顔の水気をふき取り本品を薄く塗る
- 2.5 分ほどおいてからぬるま湯でしっかりと洗い流す

「フレッシュもちソープ」について

フレッシュな原料を使用し、170時間の時間をかけ、1,000回以上 の練り上げ工程を経て、韓国伝統餅のような使用感のクレンジング が誕生。韓国でも売り切れ続出の話題の洗顔料です。

クレンザーとしてだけではなく、洗い流すパックとしても 2WAY で 使用できる洗顔料です。



【使用方法】

クレンザーとして使用する場合

- 1. 適量を手に取り、水で湿らせてモッチリ質感から柔らかい泡に変わるまで泡立てる
- 2. やさしくマッサージするように洗った後、ぬるま湯でしっかりと洗い流す

パックとして使用する場合

- 1. 洗顔後、顔の水気をふき取り本品を薄く塗る
- 2. 5 分ほどおいてからぬるま湯でしっかりと洗い流す



商品概要

Arencia フレッシュもちソープお試しセット

価格: 2,200円(税込)

〈セット内容〉

フレッシュもちソープ グリーン (15g)

フレッシュもちソープ ロイヤルローズヒップ (15g)

フレッシュもちソープ ロイヤルブルーヒソップ (15g)

全国のバラエティーショップにて発売

※一部お取り扱いのない店舗もございます



\rencia

新鮮な素材と柔らかな香り。

職人技で作られる優しい使用感。

天然素材の力を利用したフレッシュビーガンビューティブランドとして、韓国ソウルで人気を誇るスキンケアブ ランドです。

フランス南部の天然ハーブにインスピレーションを受け、感度の高い香り、新鮮な自然原料をベースに、様々な カテゴリの商品を展開しております。

商品販売ページ(Qoo10)https://www.goo10.jp/shop/arencia_Official



ik 株式会社 アイケイ

株式会社アイケイは、美しく生きる・健康に生きる・楽しく生きる、の3軸をテーマに、長年にわたって蓄積されたビッグデータから、化粧品・生活雑貨・食品等の商品開発を行い、企画・製造・販売・物流までを一貫して行う、マーケティングメーカーです。また、韓国コスメ/K-Beautyの卸事業も行っております。

SKINFOOD

BOH

fillimilli

colorgram

₽ CAREPLUS

hince

ma:nyo



aromatica Arencia



klaiŕš

BRAYE

○社名 株式会社アイケイ

○本社 〒450-0002 愛知県名古屋市中村区名駅 3-26-8 KDX 名古屋駅前ビル5階

○東京支社 〒104-0061 東京都中央区銀座一丁目7番3号 京橋三菱ビル7階

○代表 代表取締役社長 中島靖隆

○設立 2022 年 7 月 1 日 ○資本金 1,000 万円

○ホームページ https://www.ik-company.co.jp/

○社名 株式会社 I Kホールディングス

○本社 〒450-0002 愛知県名古屋市中村区名駅 3-26-8 KDX 名古屋駅前ビル5階

○東京支社 〒104-0061 東京都中央区銀座一丁目7番3号 京橋三菱ビル7階

〇代表 代表取締役社長 COO 長野庄吾

○設立 1982 年 5 月 1 日 ○資本金 6 億 2,094 万円

○売上高 140 億 49 百万円(2024 年 5 月期 連結)

○従業員 195名(2024年5月期 連結)○ホームページ https://www.ai-kei.co.jp/

(証業コード: 2722)

プレスリリースに関するお問い合わせ先 担当 櫻田 (03-5159-5355)